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На Херсонщині і Миколаївщині зберігається загроза балістичних атак - ОК Підвень

Повітряні тривоги у Миколаївській та Херсонській областях пов’язані з тим, що
зберігається загроза застосування ворогом балістичних ракет.

Про це в ефірі телемарафону "Єдині новини" зазначила керівник об’єднаного
пресцентру Оперативного командування "Південь" Наталія Гуменюк.

«За попередніми даними, не виключено застосування ворогом балістики. Це
найнебезпечніший напрямок, який може бути, оскільки виявити таку загрозу дуже
складно. Очевидно, спираючись на розвіддані, можемо припустити, що ворог
готується до удару саме в такий спосіб. Інших загроз ми поки що не бачимо. Зокрема,
ракетоносії заведені в пункти базування, з моря рівень ракетної небезпеки
залишається стало високим, оскільки ракети там все ж є і можуть бути застосовані,
але активності на бойовому чергуванні немає», - поінформувала Гуменюк.

За її словами, ворог суттєво знизив активність тактичної авіації на прифронтових
територіях в зоні відповідальності Сил оборони.

«Час від часу ворог наважується зробити невеликі вилазки літаками, які підкидають
декілька керованих авіабомб. Ми фіксували один раз 7 таких авіабомб, минулої
бойової доби – 4. Знов б’ють майже по тих самих об’єктах інфраструктури, які вже
були суттєво пошкоджені», - сказала речниця.

Щодо ситуації на лівому березі Дніпра, то, за словами Гуменюк, вона складна.

«Територія, яка відбита і закріплена нашими підрозділами, все ж дуже невелика, але
ми працюємо над розширенням цього плацдарму, оскільки розуміємо, що саме за
цим перспективи наших дій. Також триває потужна контрбатарейна боротьба, ми
продовжуємо нищити ворожий потенціал, зокрема їхні засоби захисту. Ми вже
звітували про знищення 2 ЗРК типу «Бук», ЗРК «Стріла 10» і продовжуємо роботу в
цьому напрямку. Вже є попередні дані ще про одне знищення, уточнюємо всі
реквізити. І пів сотні окупантів за минулу добу відмінусовано», - поінформувала
Гуменюк.

Крім того, за словами речниці, нищиться артилерія ворога, який продовжує
обстрілювати правий берег Дніпра.

«Чотири великокаліберні гармати, серед яких «Піон», ми знищили за минулу добу і
продовжуємо цю роботу. Зараз спостерігаємо, що ворог намагається підтягнути
мінометні розрахунки з тих позицій, звідки ми їх вже вибивали. А те, що стосується
самих штурмових дій на суходолі на лівому березі, то ситуація більш-менш стабільна,
ворог стабільно продовжує штурмувати наші позиції - від 8 до 10 спроб. Зазнавши
втрат, вони змушені повертатися на вихідні позиції», - сказала речниця.
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